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1607/J XXIV. GP 

Eingelangt am 01.04.2009 
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ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Vilimsky, Herbert, Mayerhofer 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend Tatwerkzeuge 
 
Dem Sicherheitsbericht 2007 ist zum Thema Schusswaffenverwendung folgende Ta-
belle zu entnehmen: 
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In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die Bundesmi-
nisterin für Inneres folgende  
 
 

Anfrage: 
 

 
1. Wie viele Delikte im Jahr 2007 wurden mit einem Tatwerkzeug, aber keiner 

Schusswaffe, begangen, aufgegliedert auf das Delikt und den jeweils als Tat-
werkzeug benutzten Gegenstand (zB: Axt, Messer, Schlagstock, Pfefferspray, 
etc.)? 

2. Bei wie vielen strafbaren Handlungen gegen Leib und Leben kam im Jahr 
2007 ein Tatwerkzeug, aber keine Schusswaffe, zur Verwendung, aufgeglie-
dert auf das Delikt und den jeweils als Tatwerkzeug benutzten Gegenstand 
(zB: Axt, Messer, Schlagstock, Pfefferspray, etc.)? 

3. Bei wie vielen strafbaren Handlungen gegen die Freiheit kam im Jahr 2007 ein 
Tatwerkzeug, aber keine Schusswaffe, zur Verwendung, aufgegliedert auf das 
Delikt und den jeweils als Tatwerkzeug benutzten Gegenstand (zB: Axt, Mes-
ser, Schlagstock, Pfefferspray, etc.)? 

4. Bei wie vielen strafbaren Handlungen gegen fremdes Vermögen kam im Jahr 
2007 ein Tatwerkzeug, aber keine Schusswaffe, zur Verwendung, aufgeglie-
dert auf das Delikt und den jeweils als Tatwerkzeug benutzten Gegenstand 
(zB: Axt, Messer, Schlagstock, Pfefferspray, etc.)? 

5. Wie viele Delikte im Jahr 2008 wurden mit einem Tatwerkzeug, aber keiner 
Schusswaffe, begangen, aufgegliedert auf das Delikt und den jeweils als Tat-
werkzeug benutzten Gegenstand (zB: Axt, Messer, Schlagstock, Pfefferspray, 
etc.)? 

6. Bei wie vielen strafbaren Handlungen gegen Leib und Leben kam im Jahr 
2008 ein Tatwerkzeug, aber keine Schusswaffe, zur Verwendung, aufgeglie-
dert auf das Delikt und den jeweils als Tatwerkzeug benutzten Gegenstand 
(zB: Axt, Messer, Schlagstock, Pfefferspray, etc.)? 

7. Bei wie vielen strafbaren Handlungen gegen die Freiheit kam im Jahr 2008 ein 
Tatwerkzeug, aber keine Schusswaffe, zur Verwendung, aufgegliedert auf das 
Delikt und den jeweils als Tatwerkzeug benutzten Gegenstand (zB: Axt, Mes-
ser, Schlagstock, Pfefferspray, etc.)? 

8. Bei wie vielen strafbaren Handlungen gegen fremdes Vermögen kam im Jahr 
2008 ein Tatwerkzeug, aber keine Schusswaffe, zur Verwendung, aufgeglie-
dert auf das Delikt und den jeweils als Tatwerkzeug benutzten Gegenstand 
(zB: Axt, Messer, Schlagstock, Pfefferspray, etc.)? 
 

 

1607/J XXIV. GP - Anfrage2 von 2




